

# 什么样的女孩算“美丽”?

## 第一女中给出评选标准:不看相貌,德行最重要



什么样的女孩算“美丽”?日前,第一女子中学启动“美丽女孩”评选活动。记者发现,评选要求中“品行端正”、“知书达理”等“德行”要求被摆在首位,学习成绩则是次要的,而“相貌”更是不在评选要求之列。昨日,“美丽女孩”评选结果出炉,许明珠、陈思玥等十个女生成为该校师生心中的“美丽女孩”。

徐振

### 评选标准不提相貌

无锡一女中是一所完中,从初一到高三年级都有,学校招收的全部是女生。“美丽女孩”的评选活动为该校首次举行,初一到高三六个年级各对应一个评选项目,分别为“漂亮女孩”、“端庄女孩”、“阳光女孩”、“梦想女孩”、“才情女孩”、“卓越女孩”。

据了解,“漂亮女孩”要求明白事理、尊敬长辈、团结同学、学习努力、成绩优秀,积极参加各项有益的社会活动;“端庄女孩”要求崇尚礼仪,站、立、行、走皆符合优雅淑女规范,衣着装扮整洁大方,彬彬

有礼,品行端正,成绩优秀;“阳光女孩”要求有自信心,知书达理,身心健康,能正确地对待青春叛逆期,热情开朗,成绩优异;“梦想女孩”要求有理想,有追求,有正确的人生观、价值观,思想品德端正,成绩优异;“才情女孩”要求勤奋刻苦,勇于钻研,成绩优异,在某些方面有突出的才能,积极参加校内外有益的社会活动,并有显著的成果;“卓越女孩”要求自立、自强、自律,有正确的人生观、世界观,品行端正,积极倡导正能量,成绩优异。

### 德行是最重要的

高三(1)班的陈思玥是这次的“美丽女孩”之一,她是一名阳光自信的女孩,认为不仅“男儿当自强”,女子也应如此。她不仅成绩优秀,一到周末就会帮家人洗碗、晾衣服、收拾家务。“爸妈工作忙,我能为他们分担一些家事,也是应尽的责任。再说,干家务活也能培养和加强自己独立生活的能力,是一件一举多得的好事。”陈思玥说,在家中养成的独立生活习惯也被带到了学校,平时班级里垃圾桶满了,她会顺手换一个垃圾袋;哪位同学临时有事,她会

帮忙打扫卫生;作业多时,她会在黑板上留言,提醒大家别忘记。“虽然这都是小事,但都是举手之劳就可以使班级更加美丽有序的事,何乐而不为?”

负责该活动的匡老师表示:“我们所说的‘美丽’不是指相貌好,德行是最重要的。我们根据学生不同时期的状态,列出了对应每个年级的评选项目,不过所有项目的评选标准有一点是相同的,就是都不对女孩子的相貌有任何要求,一个女孩美不美,重要的还是心灵。”

## “十大爱民标兵民警”昨日揭晓

历时半年的第三届无锡“十大爱民标兵民警”评选活动于昨日落下帷幕。在昨晚举行的无锡公安践行群众路线先进事迹报告会暨第三届“十大爱民标兵民警”揭晓仪式上,黄鹏等10位民警当选“十大爱民标兵民警”。

## “十大爱民标兵民警”出炉 198.8万张选票选出

2009年以来,无锡市公安局面向全社会开展优秀民警评选活动,每逢单年评选“十大爱民标兵民警”,每逢双年评选“十大杰出民警”。2013年5月至11月,第三届“十大爱民标兵民警”评选活动通过网络宣传和微博互动,在锡城引起强烈反响。经过一个月的互动,共198.8万人次点击评选网页参与投票,微博互动7.2万余条。

经评选,江阴市公安局治安卡口大队青阳中队中队长黄鹏、宜兴市公安局出入境管理大队民警戴静芬(女)、崇安公安分局学前街派出所社区民警丁俊钧、南长公安分局金匮派出所社区民警孙威、北塘公安分局北大街派出所社区民警朱晓峰、滨湖公安分局东土条派出所副所长翁陈杰、惠山公安分局刑警大队副大队长时江、市公安局治安支队六大队民警还爱庆、市公安局交巡警支队崇安大队四中队民警周五南、市公安局禁毒支队一大队副大队长张琪获第三届无锡“十大爱民标兵民警”称号。

## 报告会上感人一幕 受帮助的百姓上台颁奖

昨晚的报告会上,好几位受到过这些民警帮助的市民特意到现场,为荣获“十大爱民标兵民警”称号的民警颁奖。

“实在是太感谢你了,张警官,要不是你的话,我儿子的一辈子就毁了。”一位老太太走上颁奖台后,先是给市公安局禁毒支队一大队副大队长张琪一个大大的拥抱。原来,老太太是吸毒人员许某的母亲,她亲眼看着儿子从企业家变成了吸毒外逃人员,最困难的时候,老太太急得几次要自杀。张琪知道许家的情况后,将出逃的许某劝了回来,现在许某戒除毒瘾,企业也重新运转起来,老太太因此对张琪充满感激之情。

胡姍姍

# 说是人手不够,洗车价悄悄涨

目前最高要35元一次,春节前可能要涨到50元

每到年底,无锡的洗车价格都会大幅度上升,往年最高的时候曾超过50元一次。昨日,记者走访多家洗车场,发现已有洗车场悄然提价,目前最高的价格为35元一次。据洗车场负责人透露,主要是工人陆续回家过年,导致人手严重不足,这才提高价格。

## 最高已涨到35元一次

李先生开一辆SUV,固定在学前东路一家洗车店洗车,以前每次的洗车价格为20元,而这家里小轿车的洗车价格是15元。昨天李先生去洗车,工作人员告诉他,他的车洗一次要30元,而小轿车涨到20元一次。

涨价的可不止这一家洗车店,市民汤女士也遇到同样的问题。原来,太湖大道附近的一家洗车店,SUV的洗车价已经涨到35元一次,小型车是25元一次。这么高的价格,吓得汤女士车都没敢洗,“车子还不算很脏,索性先不洗了,这几

天再转转,找个便宜地方洗。”

## 人手不够不得不提价

在盛岸路附近一家洗车店,来这里清洗的车辆不少,一问价格,30元一次。店里的一位中年男子告诉记者,车子趁早洗的好,马上就要过年了,洗车行业肯定会一起涨价,如果晚几天再来,说不定价格还要涨。

这家店的负责人透露,元旦前的洗车价格一律为20元一次,但因为几名员工提前回家过年,导致人手短缺,车子一多根本忙不过来,综合考虑下,洗车店决定将价格上调,不过仍旧有20元的洗车方案,

只是帮忙冲洗车子外部,内部清洁就不在洗车范围内。

## 春节前最高涨到50元

洗车价格上涨,来洗的人少了,但整体收入并没有少,况且年底洗车可以称之为“刚性需求”,不愁市民不来洗。该店负责人表示,越临近年底,员工的成本越高。“即使过

年前工资增加一倍,他们也不愿意再继续做下去。”有些员工虽然留在无锡不回家过年,但也不愿在年前工作,宁愿去和老乡聚会。

按照往年的经验,春节前一周洗车价格会一夜之间飙升,最高价格能上涨至50元一次。这样的价格在春节期间也难降下来,直到元宵节后,价格才会逐步回落。



资料图片

现代快报  
公信铸就品质 斯上赢得信赖

# 深

## 挖掘深度 彰显高度

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报  
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一